



多种途径查录取结果

河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网等

各批投档不一样

第一志愿投档:省外院校120%,省内院校110%

各批第一志愿首次批量投档时,省外学校一般按本校招生计划数的120%投档,本省学校一般按本校招生计划数的110%投档。

第二志愿投档:4个平行志愿均按分数优先原则

第二志愿(4个平行关系的学校志愿)按分数优先原则投档。即在第一志愿投档结束后,首先将同科类同批次线上的“自由可投”的考生按投档成绩从高分到低分排序投档(当遇到多名考生成绩相同时,依次按语、数、外、综合科目的单科成

绩从高分到低分排序;若仍有并列考生,则将并列考生全部投出,由学校选择录取)。

后续投档按学校计划余额1:1比例投放

第一志愿首次批量投档后,生源充足、达到调档比例的学校,一般应在已投档案内完成招生计划。后续投档按学校计划余额1:1的比例投放。第二志愿同样按学校计划余额的1:1比例投档,足额投档的学校一般应在所投档案内完成计划。

艺术类投档按3种方式排序

艺术类招生,文化成绩和专业成绩均在控制线上的考生,一般按以下3种方式排序投档:

按专业分排序从高到低投档;按文化分排序从高到低投档;按照文化分和专业分一定比例之和排序从高到低投档。

教育部确定的31所独立设置的本科艺术院校及11所参照院校及专业在我省艺术类专业省统考成绩合格基础上,自行划定的本校艺术类本科文化录取控制分数线,将于近日公布。

第一志愿报省内农、林院校加20分投档

对各批(不含艺术、体育)第一志愿报考农、林院校的考生,在统考成绩总分的基础上加20分投档,省外学校是否认可,由学校审档决定。

降分录取有规定

征集志愿降分幅度一般不超过20分

征集志愿投档只投当次征集志愿中填报志愿且符合相应条件考生。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。

艺术体育类征集志愿专业分数线不降

体育、艺术类兼报普通类且同时符合投档条件的,优先体育、艺术类投档。若未被体育、艺术类录取,再按普通类志愿随批投档。体育、艺术类经征集志愿线上生源仍不足的,可降低文化分

数线,不降低专业分数线。

军校、国防生、公安、司法类院校征集志愿

提前录取的军队院校、国防生招生如第二志愿投档后仍不能完成招生计划,则面向社会从政治考核、面试、军检合格考生中公开征集志愿。提前录取的公安、司法类院校,如第二志愿投档后仍不能完成招生计划,面向社会从政审、面试、体能测试均合格考生中公开征集志愿。

民族班、民族预科班录取分数线最多降80分

报考民族班符合投档条件的考生与相应

本、专科普通类专业考生同时投档;报考民族预科班符合投档条件的考生在第二志愿之后按预科志愿单独投档。

本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分,如生源不足,则面向社会征集志愿(招生对象和录取标准不变)。如征集志愿仍完不成招生计划,外省学校可以调整到其他专业;本省学校则收回统一调整使用。

确认是否被录取

考生可通过河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网或到县(市)区招生考试综合服务大厅查询录取情况,来确认自己是否被录

取。录取通知书由录取学校根据省级招办远程录取网上核准的录取名册发放,录取通知书加盖录取高校校章。考生收到录取通知书(本

科三批高校还有录取考生信息确认表),应通过河南省招生办公室网站或到县(市)区招办查询确认。

中招新闻

7月23日~27日 中专第一次集中录取

□晚报记者 张竞秋

本报讯 今年我省省属普通中专、幼师师范、五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职及省外普通中等专业学校(简称省管学校)继续采取两次集中录取的办法。其中,第一次集中录取将于7月23日~27日在登封市进行。为保证生源质量,今年全省最低录取控制文化分数线将适当提高。

第一次集中录取时间安排

7月23日18时之前各省辖市及重点扩权县(市)招办报到。

7月24日招生学校报到。

7月25日进行五年一贯制试验班(简称五年制)、“3+2”分段制高职(简称“3+2”)预录取。9时开始录取,18时录取结束。

7月26日进行招收初中毕业生的普通中专(简称小中专)预录取。8时开始录取,18时录取结束。

7月27日继续办理有关预录手续,18时第一次录取工作全部结束。

本次只录取参加中招考试的考生

省管学校的录取工作由省招办统一组织进行;市属普通中专学校的录取工作由各地招办组织进行。

本次只集中录取参加中招考试的考生。五年制和“3+2”在以各省辖市及重点扩权县(市)为单位划定录取分数线的基础上,省招办统一划定最低录取控制文化分数线。为了保证生源质量,今年全省最低录取控制文化分数线适当提高。五年制和“3+2”根据考生志愿从高分到低分排序,原则上按招生计划的1:1投档,小中专根据考生志愿从高分到低分排序,原则上按招生计划的1:2投档。

神奇小药丸 专治腰椎病

近日,笔者接到腰椎病患者电话反映,药店里有一种“小药丸”,据说是治疗腰椎间盘突出的专用药,服用后起效快,疼痛迅速消失,腰腿活动自如,走路、干活一天比一天利索。连日来,有不少腰突患者在打听。据河南福康医药超市介绍,现在购买“小药丸”的腰椎病患者越来越多,平均一天就有二三十人,不少是医院大夫推荐来的。

在药店前来购买“小药丸”的丰女士说:“中午休息,刚接到父亲的电话,说给买上三盒趁周末带回去。”

丰女士说:“父亲老腰痛二十多年,去年花一万多到医院做了手术,病没治好,人还挨一刀遭罪。听同事说‘小药丸’治腰椎病效果好,就试着买了一盒回去,才吃不到一个星期,父亲就来电话说腿已经不麻了,赶紧再买3盒。”



站在一旁的刘先生插话说:“早就听说‘小药丸’专药专治效果好,可心里还是有点犹豫,看到身边的人服用都康复了,这次我一次买3疗程,早买早康复。”

骨病专家郭成海教授介绍,“小药丸”叫腰椎痹痛丸,由中华老字号企业广东华天宝药业生产,是国家腰椎病治疗的重点推广用药,现在已经成为腰椎病的明星药,市场供应非常紧张,经常供不应求。腰椎痹痛丸因为对腰间盘突出有特殊疗效,国家早在1994年就已经把它列为一级中药保护品种。

郭教授说:“我做了三十多年的骨科大夫,用过的治疗腰椎病的药物也有几千种,到目前为止,真正的、专业的、治疗性药物就腰椎痹痛丸这个产品。”患者只要服用1.23粒腰椎痹痛丸就相当于服用一副治疗腰椎病的汤药。药效是普通药物的20倍,颗颗见疗效,粒粒是精华。

笔者提醒腰椎病患者,腰椎痹痛丸在本版左下方地址均有销售,了解详情可直接拨打电话:0371-61010725。

白内障 玻璃体浑浊 非手术免费治疗

老年眼病患者有这样的感受,不做手术等瞎,做手术又怕瞎,用普通药物治疗效果不佳,时好时坏,让老年生活失去快乐。



近日,在国家商务部中华老字号的命名仪式上,有着300年历史的眼药世家云南老拨云堂宣布:一种可以完全替代手术疗法的眼科专业药物——拨云复光散将在全国上市。其独特一剂双用治病疗法,被眼科专家称为:中华眼科第一药。

为了早日让更多眼病患者重见光明,中华爱眼协会出资千万元发起了“眼病救助中国行”活动,为眼病患者提供免费治疗和救助治疗,让生活不便的眼病患者得到彻底救助。

只要你是白内障、飞蚊症等眼病病变和眼干、眼涩、视物模糊的眼病患者,均可到各省市的救助中心接受免费和救助治疗,一次性让眼病患者重见光明。

据悉,在全国各省市救助中心,多年的白内障、玻璃体混浊、视网膜等眼病患者在接受免费治疗3-5天后,视力明显提高0.2以上,按救助疗程使用后,许多患者重见光明,心情无比愉快。

现郑州已成立,救助报名电话0371-60503170。因场地所限,每日仅限30名,节假日不休。

一人口臭 人人难受

口臭,是一种危害严重的疾患,它虽不会致人死亡,却严重影响人们的生活质量和社会交往。口臭会使人不敢与人近距离交往,从而产生自卑心理,影响正常的人际交流,令人十分苦恼。

由于口臭病对人的社交及心理具有不可忽视的负面影响,并因心理问题带来更多的并发症,世界卫生组织也正在逐渐重视与加强对口臭病的宣传与防治工作。

医学证实:口臭病不在口,而在于内脏,由于长期饮食不节、疲劳过度,使肝、肺、脾、胃等脏腑运化失调,火气上扬郁结于胃,食物得不到正常消化,产生胃火旺、胃肠湿热等形成口臭口苦、舌生疮、牙龈肿痛、大便秘结等。中国口腔学会一致指出,要除口臭必须先清胃火,除胃肠湿热。藿香清胃颗粒是国家药品监督管理局批准

的国药准字药品,是针对口臭的奇效药,选用多种植物药材进行科学配合,具有清胃养胃,醒脾化滞,清除热毒的作用。药物独有的胃动力因子快速调整消化腺分泌,加快胃排空速度,使食物消化恢复正常,整体调节脾、胃、肝、肺四者脏腑平衡,使郁结于体内浊气得以遣散。

对于胸腹不舒、浊气不逆、胃阴耗伤、虚热毒生等引起的口臭口苦、口腔溃疡、牙龈出血、大便秘结等有疗效。经各大医院临床验证一般口臭只需1-2疗程,顽固性口臭2-3疗程即可。

咨询热线:0371-65301502。

指定经销药店:河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)、中原医药超市(市中医院向北50米路东)、群艺宫东门泰隆大药房

中国
China Time-honored Brand 中华老字号

◆**国药准字Z44023564**
■**国家中药保护品种**
■**国家一级保密配方**
■**三甲医院重点推广腰椎专用药**

◆**专药专治:腰椎间盘突出、腰腿痛、麻木、起身痛、站立痛、椎管狭窄、坐骨神经痛、椎管狭窄、腰肌劳损**

专家咨询:0371-61010725

购1疗程 腰椎痹痛丸 赠3盒痹痛贴 (价值117元)

郑州指定经销药店●河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)●中原医药超市(市中医院向北50米路东宝芝堂)